

《寻龙诀》8天破10亿

票房跻身国产片排行前十

根据猫眼票房数据统计,12月25日晚上8时左右,贺岁档电影《寻龙诀》终于在上映第八日突破了10亿大关,已经挤进了影史国产片票房Top10,目前排名第9。

在两部新片《恶棍天使》《老炮儿》上映和圣诞节等多重因素的作用之下,最近两日大盘走势甚佳。12月25日一举突破2.85亿,比去年的1.19亿和前年的1.17亿都翻了一番。截至晚上8时左右,当日大盘已达到了近2.7亿。

挤进国产片排行前十
黄渤已是60亿影帝!

改编自超级大IP《鬼吹灯》,由万达、华谊、光线三家公司联合出品,陈国富监制,乌尔善执导,陈坤搭档舒淇、黄渤、夏雨、刘晓庆、颜卓灵等一同主演的《寻龙诀》,自上映以来吸金速度不一般。

首日票房近1.6亿(专资办数据),仅次于《港囧》和《捉妖记》,在所有国产片中排名第三。之后7天过9亿,8天破10亿,《寻龙诀》已经成为了第九部票房突破十亿

的国产影片。值得一提的是,之前被称为“50亿影帝”的黄渤,如今显然已经晋级为“60亿影帝”。

相比鸡血的暑期档
贺岁档表现还算正常

虽然顺利突破10亿,但之前被业界寄予厚望的《寻龙诀》,目前的吸金速度仍然低于预期。在《老炮儿》和《恶棍天使》两部新片上映后,《寻龙诀》的排片空间也受到挤压,从60%左右跌至20%。12月31日,由陈思成执导,王宝强、刘昊然、佟丽娅等主演的《唐人街探案》

即将上映,《寻龙诀》势必继续受到冲击,之前光线传媒总裁王长田豪言的20亿目标几乎不可能达到。

投资超过2亿,外加一定的宣传成本,票房过10亿的《寻龙诀》可以说刚刚回本。去年同一天(12月18日)上映的《一步之遥》也曾经被寄予票房突破20亿,最终却只拿下5.2亿。相比今年暑期档,《捉妖记》《大圣归来》和《煎饼侠》三部电影助力大盘单日过4亿,携手将原有的市场拓宽两倍的壮举,贺岁档目前的票房表现还算是比较正常。

(凤凰)



杨千嬅陈奕迅
“金牌搭档”再合体

由黄修平执导,杨千嬅、林海峰主演的催泪青春怀旧电影《那一天我们会飞》近日曝光主题曲《那一天还未到》。据悉,该歌曲由杨千嬅演唱,Eason陈奕迅作词并监制。为配合此次电影宣传,杨千嬅、陈奕迅这对“金牌搭档”再次合体,特意制作了国语推广版歌曲。

《那一天我们会飞》讲述了女主人公结婚十年,生活平淡如水,偶然在网上发现老同学讯息,并被唤起一段遗憾回忆的故事。杨千嬅唱的国语歌相对比较少,这次为了配合电影宣传,杨小姐再次开嗓唱国语歌,在《那一天还未到》中将演唱的情感和技巧发挥到极致。凑巧的是,本曲的粤语版本《刚刚好》,正是杨千嬅2015年粤语大碟的主打之一。

陈浩民林子聪
“聪明兄弟好孕气”

湖北卫视日前举行《长安三怪探》见面会,陈浩民、林子聪到场。在该剧拍摄期间,陈浩民生下“大娃”,开播又喜得“四娃”;播出期间,林子聪也荣升奶爸,这不得不让大家感叹《长安三怪探》这部剧和他们缘分匪浅,而林子聪、陈浩民两人也因此称自己为“聪明兄弟好孕气”。作为四个孩子的父亲,陈浩民成为了大家眼中的“育儿高手”,林子聪也表示自己只要遇到不明白的问题就会直接问他,陈浩民则表示,自己带孩子时也常常犯错误,是个反面教材。

(刘玮)



蒋劲夫开启
湖南卫视屏霸模式

日前,由蒋劲夫、唐禹哲、温心等主演的探险电视剧《寻找爱的冒险》开放媒体探班。

如今无论电影电视、探险题材都受热捧,《寻找爱的冒险》导演蒋家骏表示:“《寻龙诀》、《盗墓笔记》等主要是面向男性观众,而《寻找爱的冒险》主要受众在于女性观众,所以不会太血腥。”

蒋劲夫最近在湖南卫视开启屏霸模式,连着主演三部电视剧,所有大型晚会都有他,被称为“长沙小骄傲”。回到家乡长沙拍戏,蒋劲夫心情也特别好,开玩笑说每天开工前都可以吃碗米粉,很幸福。

依旧避谈解约官司,但是蒋劲夫说他祝福胡歌、刘诗诗,也期待着未来跟他们还有继续合作。“我一出道就能够跟他们一起演戏,非常幸运,私下大家也都是朋友,他们的演技都很好,要是未来还有机会合作,我当然是乐意的。”蒋劲夫说知道胡歌最近拿了很多奖,自己很祝福他。

(新浪)

《恶棍天使》获差评

邓超回应:被刻意抹黑

《恶棍天使》12月24日上映首日票房1.5亿,但网友评分低,网上更是给出3.8的低分,网友发表长微博质疑营销黑,称:“电影情节故事主线很明显,逻辑顺畅,黑子乱黑。”邓超转发此长微博力挺网友。

12月25日,有网友看了《恶棍天使》后,撰写长微博“超哥这次估计要被冤死,营销黑成功了,用俞白眉来黑超哥,其实可以看出超哥的修改和想表达的情怀”,认为电影很好看,给自己和小伙伴带来很多欢乐,电影情节故事主线很明显,逻辑顺畅,有借鉴学习国外喜

剧的优点,差点被网上的黑子吓到忽悠了,网上对该片的负面评价有抹黑的嫌疑。

随后,邓超转发长微博,称这位影迷其实很有代表性,赞同“营销黑们采用不正当手段攻击《恶棍天使》”的说法:“在上映当夜十二点猛攻评分网站,用接近百分之七十的一星打分刻意抹黑电影。”还不禁调侃道,片子能够在几乎所有观众没看电影前就勇破影史新低,自己也很自豪,很希望未来不要再有人破最低纪录。

(凤凰)

《如果可以这样爱》曝剧照

佟大为刘诗诗
大雪纷飞中甜蜜相拥

唯美都市剧《如果可以这样爱》近日曝光了初雪版剧照,片中佟大为、刘诗诗在大雪纷飞中甜蜜相拥,画面唯美至极,将无可救药的浪漫演绎得淋漓尽致。

剧情讲述了患有先天性心脏病的钢琴家耿墨池和电台主持白考儿因恨生爱的爱情故事。佟大为饰演的耿墨池和刘诗诗饰演的白考儿,一个是音乐天才,孤傲另类无所顾忌;一个是真情女子,活得离经叛道、肆意妄为。他们的相遇无异于火山爆发,释放出前所未有的爱情能量。两人在剧中

将上演一段绝无低潮、全程揪心、笑泪相融的爱情故事。

目前该剧仍在紧张拍摄中,剧组每日拍摄十余个小时,佟大为和刘诗诗常常是朝五晚九的工作状态,即便是甜蜜的平安夜和圣诞节也丝毫不放松。此次曝光的剧照中,佟大为和刘诗诗在大雪纷飞中时而温馨对视,时而甜蜜相拥。剧中两人会有不少甜蜜的戏份,将小说中纯粹激烈、无畏无惧的恋情还原到底。据悉,该剧即将完成在北京的拍摄,之后将远赴国外取景,预计2016年1月杀青。(金洋)

《一切都好》元旦上映

绝对看哭你的“回家团圆”戏

《一切都好》于12月24日“平安夜”点映,不少观众都认为影片很适合在2016年1月1日上映,片中的“回家团圆”气氛,是注重亲情和家庭的中国人这一年里最有盼头的事情。

《一切都好》根据意大利电影《天伦之旅》改编,虽然很多观众并没有看过那部电影,但是他们都认为故事在改编上很接地气,除了管治国有四个孩子有点不太符合国情外,四个孩子的生活状态和他们所遇到的问题,都和当下的中国年轻人十分类似。影片讲述已经退休的地质工作者管治国,四个孩子分散在四座城市里工作生活,没办法回家团聚,于是老管只能提着行李箱一个城市一个城市地去看望自己的孩子们,可是他发现孩子们的生活,却并不像他们告诉自己的那样“一切都好”。

无论是姚晨扮演的大女儿遇到

的婚姻破裂问题,还是窦骁扮演的大儿子遇到的创业艰辛问题,又或者是陈赫扮演的小儿子经常感觉到孤独,叶一云扮演的小女儿怀才不遇,这些状况都是现如今在大城市里打拼的年轻人会遇到的,而他们也一致选择对父亲隐瞒自己的不如意,为的是不想老人家多一分额外的担心。影片的最后,发现了真实情况的老管,无法帮助孩子们度过难关,但是春节的时候,一家人其乐融融的在一起吃团圆饭,还是能抚慰到大家心中的创伤。很多读者看到结尾吃团圆饭的场景流下了眼泪,一些原本不打算回家过年的观众,都纷纷表示看完电影决定要回家了。

(搜狐)

愿意陪伴你、照顾你,这也是一件好事。”不少观众都看得十分动容,“影片很走心,让人看了就想落泪,可能为人父母更能体会到这种克制的表达爱的方式。”

(搜狐)

绝大多数读者都对张国立扮演的老管印象深刻,这是一个典型的“中国式父亲”。值得一提的是,片中小女儿有一个“同性密友”,老父亲竟然看得非常开,“要是有一个人



蒋劲夫开启
湖南卫视屏霸模式

日前,由蒋劲夫、唐禹哲、温心等主演的探险电视剧《寻找爱的冒险》开放媒体探班。

如今无论电影电视、探险题材都受热捧,《寻找爱的冒险》导演蒋家骏表示:“《寻龙诀》、《盗墓笔记》等主要是面向男性观众,而《寻找爱的冒险》主要受众在于女性观众,所以不会太血腥。”

蒋劲夫最近在湖南卫视开启屏霸模式,连着主演三部电视剧,所有大型晚会都有他,被称为“长沙小骄傲”。回到家乡长沙拍戏,蒋劲夫心情也特别好,开玩笑说每天开工前都可以吃碗米粉,很幸福。

依旧避谈解约官司,但是蒋劲夫说他祝福胡歌、刘诗诗,也期待着未来跟他们还有继续合作。“我一出道就能够跟他们一起演戏,非常幸运,私下大家也都是朋友,他们的演技都很好,要是未来还有机会合作,我当然是乐意的。”蒋劲夫说知道胡歌最近拿了很多奖,自己很祝福他。

(新浪)



山东省著名商标

山东省十大品牌



2015



年



第

届

评

选

奖

项

目

评

选

奖

项

目

评

选

奖

项

目

评

选

奖

项

目

评

选

奖

项

目

评

选

奖

项

目

评

选

奖

项

目

评

选

奖

项

目

评

选

奖

项

目

评

选

奖

